



The Tap Tap

28 březen ·

Tuhle super rampu od *Invacaru* používáme už spoustu let.
Je to nezníčitelný pomocník, který zvládne obsluhovat i křehká dívka.
Navíc na ní můžete získat až 100 % příspěvek!
Stačí vyplnit tenhle stručný formulář - <https://formulare.mpsv.cz/oksluzby/cs/form/edit.jsp...>

Příspěvek na zvláštní pomůcku představuje dávku určenou lidem s těžkým zdravotním postižením. Smyslem tohoto příspěvku je pomoci těmto lidem financovat pomůcky, které jim pomohou v každodenním životě.

Maximální výše tohoto příspěvku činí 350.000,- Kč, přičemž součet vyplacených příspěvků nesmí v 60 kalendářních měsících po sobě jdoucích přesáhnout částku 800.000,- Kč.

Každých 5 let, můžete žádat o nový příspěvek. Využíváte této možnosti?
Spoluúčast žadatele je ve výši 10 % z ceny pomůcky, nejméně však 1.000,- Kč.

Oficiální informace o příspěvku na zvláštní pomůcku

• <http://www.mpsv.cz/cs/8#dsp>

Oficiální formulář pro podání žádosti online

Příspěvek lze použít na některou ze seznamu druhů a typů zvláštních pomůcek, obsažených v příloze vyhlášky 388/2011 Sb. Úprava automobilu rozhodně patří do tohoto seznamu.

REFERENCE:

Máme nainstalovanou rampu kód 30 02. Díky této jednoduché, bezúdržbové mechanické plošině, je naše vozidlo již kompletně uzpůsobeno k tomu, aby se na jeho palubu pohodlně dostal klient jak s mechanickým, tak i s elektrickým vozíkem. Po dlouholetých nepříjemných zkušenostech s neustále dysfunkční elektricko - hydraulickou plošinou nejmenovaného výrobce, se ne jen nám, ale i především našim klientům ulevilo. Vámi dodávaná mechanická bezúdržbová plošina je lehká, dobře skladná. Obsluha této plošiny je velmi jednoduchá. Co jako uživatelé oceňujeme, je mimo již zmíněné to, že plošinu lze jednoduše z vozidla demontovat. Vhodné při přepravě rozměrnějších předmětů. Následná instalace je opět velmi jednoduchá. Ne nadarmo se říká, že v jednoduchosti je krása. Mám za to, že ne jen za naší organizaci, ale především i za naše klienty ParaCETRA Fenix mohu říci, že jsme s plošinou ve všech směrech spokojeni.